Corso di laurea in Ingegneria Biomedica
Prova scritta di Analisi Matematica (12cfu) del 09.01.2013
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Svolgere i seguenti esercizi trascrivendo il risultato negli appositi spazi su questa facciata e lo svol-
gimento nelle altre facciate di questo foglio. in modo ordinato e leggibile.
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Risposta: La serie converge per |a > 1, diverge per —1 < a < 0, ¢ indeterminata per 0 < a < 1.
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4) Dopo aver dimostrato che il campo vettoriale
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e conservativo nel suo dominio, determinare la famiglia dei potenziali. (7)

Risposta: U(wr,y,z) = zlogy + zarcsiny/1 — z, (2,4.2) € R x (0,4+00) x (0.1).

5) Calcolare il volume del solido
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